

Javni razpis za sofinanciranje »Priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti 2022«

Odgovori na vprašanja št. 1

Številka: 370-3/2022/7

Datum: 11. 4. 2022

VPRAŠANJE 1 z dne 11. 4. 2022

Ali lahko na razpis prijavimo ureditev kolesarnice pri osnovni šoli?

ODGOVOR 1

Postavitev kolesarnice je upravičen strošek - gre za nakup trajnega sredstva. Pri tem vam moramo opozoriti, da si pogledate razdelek upravičenih stroškov v javnem razpisu, pri čemer bodite pozorni, da investicijski stroški v obliki gradbenih ali drugih infrastrukturnih del niso upravičeni.

VPRAŠANJE 2 z dne 13. 4. 2022

V času ETM bi v okviru sklopa H želeli kot trajen ukrep nabaviti neke vrste »zabojnik«, s katerim bi vzpostavili ustrezen prostor za hrambo koles na osnovni šoli. Na šoli že dlje časa obstaja potreba po ureditvi takšnega prostora.

Prosimo za povratno informacijo, ali lahko zadevni strošek smatramo kot upravičen trajen ukrep.

ODGOVOR 2

Tak strošek lahko uveljavljate kot trajni ukrep.

VPRAŠANJE 3 z dne 14. 4. 2022

Zanima nas, ali je sofinanciranje v primeru materialnega stroška upravičeno ali ne? V primeru, da je upravičeno, ali je z ddv ali brez?

Primer: nakup stojala za kolo v višini 1.500 EUR in ddv - ali je sofinancirano v višini 1.500 EUR (torej brez ddv) ali v višini 1.500 EUR in ddv?

ODGOVOR 3

Upravičen strošek je vedno brez DDV, torej v vašem primeru sofinanciramo 1.500,00€, DDV (330€) morate financirati sami.

VPRAŠANJE 4 z dne 14. 4. 2022

Ali lahko na razpis prijavimo delež stroškov, ki bi nastali z organizacijo tekme v kolesarjenju v zaprtem mestnem jedru (letos bo mesto bolj trajno zaprto), ki ga načrtujemo za 24. 9. – torej izven konkretnega tedna ETM. Termina žal ne moremo več spreminjati, saj je bil že prijavljen na koledar dirk.

Seveda veliko aktivnosti in stroškov, povezanih s tekmo, nastaja že prej, dogodek je bil lani organiziran prvič na nacionalnem nivoju, z namenom postavljanja vsebine v mestno jedro in spreminjanja uporabe cestišča.

ODGOVOR 4

Kot izhaja iz javnega razpisa ETM 2022, so stroški upravičeni od objave javnega razpisa pa vse do 31. 10. 2022. Pomembno pa je da se skladno z minimalnimi zahtevami aktivnosti ETM izvedejo tudi v tednu od 16. 9. – 22. 9. 2022. Imejte v misli še, da so izvedene aktivnosti v skladu s cilji in nameni razpisa (v pomoč je priloga 8 - Katalog aktivnosti).

VPRAŠANJE 5 z dne 19. 4. 2022

Ali je upravičen strošek lahko tudi ureditev šolskih postajališč. Načrtujemo postavitev vertikalnih oznak in klopi na lokacijah kjer ustavlja šolski avtobus.

ODGOVOR 5

Opremljanje šolskih avtobusnih postajališč je upravičen strošek v kolikor gre za nakup in postavitev opreme. Infrastrukturalna ureditev postajališč - gradbena dela, niso upravičen strošek.

VPRAŠANJE 6 Z DNE 22. 4. 2022

Občina bi rada povečala floto e-koles, razpolagamo z 90 mestnimi kolesi, še na e-gorska kolesa za dostop do destinacij na Pohorju...

Bi nakup e-gorskih koles bil upravičen strošek, če ga vključimo v celovit ukrep za promocijo e-mobilnosti na Bistriškem Pohorju (hribovitem delu občine)...?

Prosimo vas za pojasnila, če je mogoče?

ODGOVOR 6

Nakup e-koles (mestnih ali gorskih) je upravičen strošek, v kolikor so ta kolesa namenjena javni rabi in posledično pripomorejo k zmanjšanju motoriziranega prometa. Nakup e-koles se šteje kot trajni ukrep.

VPRAŠANJE 7 Z DNE 26.4.2022

- Ali lahko zaključni dogodek v tednu mobilnosti izvedemo 21.9. in ne 22.9., ker imamo ravno na 22.9. določeno otvoritev velikega občinskega investicijskega projekta, ki ga ne moremo prestaviti, želimo pa si, da bi bil zaključni dogodek dobro obiskan.

- S sosednjimi občinami razmišljamo o skupnem dogodku, skupnem izvajalcu in delitvi stroškov kot npr. Kolesarjenje ob Savi od Radeč do Brežic. Ali se potem stroški priznajo za upravičene?

- Ali je mogoče za več aktivnosti izbrati skupnega izvajalca – kot npr. tiskarske storitve za aktivnost A, C in E – in stroške uveljavljati kot upravičene v deležih na posameznih aktivnostih?

- Ali je mogoče za več aktivnosti izbrati istega izvajalca za organizacijo celote in stroške uveljavljati kot upravičene na posameznih aktivnostih?

Za vaše odgovore se vam vnaprej zahvaljujem.

ODGOVOR 7

Evropski teden mobilnosti traja od 16.9. do 22.9. - izvedba aktivnosti pa se lahko izvaja pred in po tem tednu, pomembno je da izvedete vsaj 4 dni aktivnosti v omenjenem tednu. Torej odgovor na vaše prvo vprašanje je DA.

Upravičeni so stroški, ki so vezani na izvedbo aktivnosti ETM - glejte JR - Upravičeni stroški. Skupno izvajanje aktivnosti več občin je še posebej dobrodošlo. Ključ delitve stroškov pa prepuščamo vam občinam.

Odgovor na tretje in četrto vprašanje je DA.